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ÄRENDELISTA
§ 1 Informationsärende: Energistrategin
§ 2 Informationsärende: Status i hållbarhetsarbetet
§ 3 Hållbarhetspolicy för Ekerö kommun

Sida 3 av 7



Sammanträdesprotokoll
2023-04-05

Kommunstyrelsens klimat- och 
hållbarhetsutskott

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 1

Informationsärende: Energistrategin

Beslut
Kommunstyrelsens klimat- och hållbarhetsutskott noterar informationen. 
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§ 2

Informationsärende: Status i hållbarhetsarbetet

Beslut
Kommunstyrelsens klimat- och hållbarhetsutskott noterar informationen. 

Sida 5 av 7



Sammanträdesprotokoll
2023-04-05

Kommunstyrelsens klimat- och 
hållbarhetsutskott

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 3

Hållbarhetspolicy för Ekerö kommun (KS23/133)

Beslut
1. Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anta hållbarhetspolicyn.
2. Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att hållbarhetspolicyn ersätter den tidigare 
policyn om samverkan med civilsamhället
3. Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att uppdra till kommunstyrelsen och till 
övriga nämnder att ha hållbarhetspolicyn som utgångspunkt i det fortsatta 
hållbarhetsarbetet.
___
 
Reservationer 
Fredrik Zandrén (MP) inkommer med en skriftlig reservation.
 
Avvaktar med ställningstagande
Per Lönnestål (SD) avvaktar med ställningstagande till kommunfullmäktiges behandling av 
ärendet.
___
 
Yrkanden
Fredrik Zandrén (MP) yrkar på återremiss.
Sivert Åkerljung (KD) och Fredrik Ohls (L) yrkar enligt liggande förslag.
 
Beslutsgång 
Ordföranden (C) konstaterar att det finns ett återremissyrkanden samt två bifallsyrkanden 
till liggande förslag. Ordföranden ställer först återremissyrkandet under proposition och 
konstaterar att klimat- och hållbarhetsutskottet inte väljer att återremittera ärendet.
Ordföranden ställer sedan det liggande förslaget under proposition och konstaterar att 
klimat- och hållbarhetsutskottet beslutar enligt liggande förslag. 
___
 
Ajournering
Mötet ajourneras i 2 minuter på begäran av ordföranden (C).
___

Sammanfattning
Hållbar utveckling är centralt för att möta framtidens behov och ta tillvara våra möjligheter 
att utveckla Mälaröarna till en bra plats att bo, verka och leva på under hela livet. De 17 
målen för en hållbar utveckling i Agenda 2030 har antagits globalt och nationellt. För att 
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arbeta mot Agenda 2030:s mål, baserat på våra förutsättningar och utmaningar, behöver 
Ekerö kommun samverka och samarbeta både mellan nämnder/förvaltningar och med 
civilsamhället, det lokala näringslivet och andra offentliga och privata aktörer. En av 
kommunfullmäktige beslutad policy lägger grunden för det fortsatta hållbarhetsarbetet och 
tydliggör viljeriktning och det förhållningssätt som ska prägla alla delar av den kommunala 
verksamheten.

Beslutsunderlag
 Tjänsteutlåtande – Hållbarhetspolicy för Ekerö kommun
 Hållbarhetspolicy för Ekerö kommun

Expedieras till
Kommunens nämnder och bolagsstyrelser
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